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Duben 2007

Něco shnilého v sociální politice…
Na úřadu práce rozjeli další projekt pro nezaměstnané. Dobrá zpráva pro ty, 
kteří pracovat chtějí, ale najít místo se jim nedaří ať již z důvodu zdravotních, 
kvalifikačních, či prostě z nedostatku pracovních příležitostí. Kolik ale lidí 
hlášených na „pracáku“ využívá možnosti flákat se za peníze nás, pracujících 
daňových poplatníků? Dovolím si tvrdit, že jich je nejméně polovina. Přiznávají 
to mimo objektiv kamery i zaměstnanci úřadu práce. Vědí to dobře lékaři, 
předepisující neschopenky zdravým jako řípa, kterým se zrovna nechce pracovat. 
Vědí to ministerští úředníci i naši osvícení zákonodárci. Chápu, že volební hlas 
„notorického netáhla“ má u voleb stejnou váhu jako hlas dvanáct hodin denně 
pracujícího živnostníka, ale jak dlouho to takhle půjde dál? Možná by bylo na čase, 
začít užívat zdravý selský rozum. Pak by mnozí zjistili, že sociální neznamená 
socialistický, a taky to, že potopa může přijít sice až po nás, ale stejně tak dobře 
mnohem dříve.

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Nejbližší zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovice nad Blanicí se bude konat 

ve středu 18.4.2007 v zasedací místnosti úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí. 
Začátek je v 19:30 hodin.

• Upozorňujeme všechny občany, kteří ukládají domovní odpad do igelitových 
pytlů místo popelnic, že tyto pytle nebudou vyváženy, pokud budou objemné 
a těžké. Špatně se s nimi manipuluje, hrozí protržení a vysypání odpadků. 
Odpadky proto dávejte raději do více menších pytlů. Popelnice lze zakoupit na 
úřadu městyse za cenu 790,- Kč. 

• V průběhu dubna, května a června budou ve Strunkovicích a okolních osadách 
vyměňovány některé elektroměry s prošlou dobou cejchování (na přístroji 
kolečko s r. 97 a starší). Výměna bude prováděna převážně v odpoledních 
hodinách, takže není potřeba domlouvat si návštěvu. Veškeré informace podá 
Jaroslav Veselý na mobilu 736 770 792.

• Oznamujeme všem občanům, že poplatek za svoz komunálního odpadu v daném 
roce se hradí do 30. dubna.
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• Vlastníci zemědělských pozemků v k.ú. Svojnice, kteří mají zájem na provedení 
komplexní pozemkové úpravy (KPÚ) v tomto katastru, si mohou vyzvednout 
formuláře pro vyjádření stanoviska k provedení KPÚ na úřadu městyse ve 
Strunkovicích. Po telefonické dohodě na čísle 388 327 109 lze formuláře doručit 
poštou či osobně.

• Na začátek května připravujeme tradiční svoz nebezpečného odpadu 
a elektroodpadu ze všech osad. O přesném termínu budete včas informováni. 
Akce bude určena pouze pro občany, ne firmy!!!

• V průběhu měsíce března bylo započato s výstavbou vodovodního přivaděče 
z osady Šipoun do Protivce. Po připojení na automatickou tlakovou stanici bude 
voda přivedena do stávajících rozvodných sítí v osadě Protivec.

• Příspěvky do květnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse 
Strunkovice nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (adresu najdete v tiráži na 
poslední straně), a to do pátku 20. dubna.

 Ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovice nad Blanicí ze dne 
14.3.2007

 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schvaluje záměr prodeje pozemků pozemkového katastru PK 466 (107m2), 

PK 560 (213m2), PK 275 (1210m2), PK 561 (739m2) a stav. p. č. 71 (251m2) 
a stav. p. č. 76/2 (1711m2) v k.ú. Protivec za cenu - 50,- Kč/m2 stav. p. a ostatní 
pl. 10,- Kč/m2.

• Schvaluje předat vodovodní rozvody po osadě Velký Bor (až k šachtě u bývalé 
školy) Městysi Strunkovice nad Blanicí. Šachta a posilovací vrt zůstávají 
v majetku městyse. Hlavní vrt s potrubím od vrtu k šachtě u školy připadne 
ZEMPU-VOS a.s.

• Schvaluje uzavření smlouvy se ZEMPO-VOS a.s. na bezplatný převod 
vodovodních rozvodů po osadě Protivec městysi. Rozvody budou od zbývající 
části trubního vedení odděleny v šachtě u kravína.

• Schvaluje smlouvu č. 04250561 ze dne 21.2.2007 o poskytnutí podpory 
ze Státního fondu životního prostředí České republiky pro akci „Centrum 
environmentálního vzdělávání a osvěty Šipoun“.

• Schvaluje Smlouvu o vzájemné spolupráci a přátelských vztazích mezi Městysem 
Strunkovice nad Blanicí a Obcí Vřesovice.

• Schvaluje prodej, případně směnu pozemků v k.ú. Žíchovec a k.ú. Strunkovice 
nad Blanicí Jihočeskému kraji (pod stávajícími silnicemi a pro budování nových 
mostů a rozšiřování silnic) a schvaluje bezúplatné zřízení věcného břemene na 
těchto pozemcích.

• Schvaluje umístění antény pro bezdrátový internet na budově domu 
s pečovatelskou službou firmě F1NET.
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• Schvaluje žádost o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou pro paní 
Růženu Habáskovou (Ostrava).

• Nesouhlasí s pronájmem sálu KD ve Svojnicích k podnikatelským aktivitám 
a dále schvaluje opravu sálu KD a jeho využívání ke kulturním a společenským 
akcím.

Partnerská obec Vřesovice
Na základě usnesení Zastupitelstva 
městyse Strunkovice nad Blanicí 
a Zastupitelstva obce Vřesovice 
uzavřely Strunkovice s Vřesovicemi 

„Smlouvu o vzájemné spolupráci 
a přátelských vztazích“. Při krátké 
návštěvě zástupců Vřesovic pak byla 
tato smlouva 22.3.2007 parafována 
na úřadu městyse. Tato smlouva byla 
logickým vyvrcholením vztahů, které se 
datují od roku 2002, kdy naší obci přijeli 

pomáhat občané Vřesovic odstraňovat následky ničivé povodně. Mnozí si pak jistě 
pamatují několikeré vystoupení Vřesovanky, či divadelní představení, které zde 
vřesovičtí ochotníci sehráli. Spolu se švýcarským Oberstockenem tak Vřesovice 
patří k partnerským obcím Strunkovic nad Blanicí.

SDH Strunkovice nad Blanicí
Dne 18.03.2007 v 18:45 hodin byl vyhlášen poplach HZS Prachatice pro naši 
jednotku SDH Strunkovice. Naši hasiči vyjeli k požáru lesa v prostoru Šipouna. 
Výjezdu se účastnilo 10 hasičů. Pravděpodobný vznik požáru byl pálení klestí. Tato 
událost by měla být varováním pro všechny občany.

Stanislav Prokop, starosta SDH

Požár se od ohniště (v pozadí) šířil prohoříváním pod svrchní vrstvou. Šíření napomáhal i silný vítr. 
Hasiči měli plné ruce práce s uhašením. Náš snímek zachycuje část požářiště den po požáru.
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Školáci sbírají starý papír
Žáci ZŠ žádají veřejnost o spolupráci při sběru starého papíru. Akce bude probíhat 
v průběhu měsíce dubna. Roztříděné a svázané noviny, časopisy, kartony, knihy 
bez desek, popřípadě netříděný papír noste, prosím, do budovy prvého stupně ZŠ 
na náměstí. Pokud máte papír, ale nemáte možnost ho dodat do školy, zavolejte 
prosím do ředitelny školy na č. 388 327 493 nebo na první stupeň 388 327 125, 
či do MŠ 388 327 053 a my zajistíme odvoz. Z výdělku bychom rádi pořídili 
elektroniku pro školní účely. Předem děkujeme za spolupráci.

žáci ZŠ Strunkovice

Kultura
• VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY v našem kostele sv. Dominika budou na 

Květnou neděli 1. dubna s pašijemi podle sv. Lukáše, na Boží hod s doprovodem 
chrámového orchestru a následující Pondělí velikonoční vždy v 11:00 hodin jako 
každou neděli. Na Zelený čtvrtek a Velký pátek s pašijemi podle sv. Jana budou 
v 16:00 h., slavnost Vzkříšení na Bílou sobotu začíná ve 20:00 hodin.

• Kulturní komise městyse Strunkovice srdečně zve na dětské divadelní představení. 
Pohádku Josefa Lady POPLETENÁ POHÁDKA sehraje DS Rarášek při SPgŠ 
Prachatice v neděli 15. dubna v sále KD ve Strunkovicích. Začátek ve 14:00 
hodin. Vstupné 30,- Kč.

• Dne 21.4.2007 se uskuteční v Obřadní síni ÚM Strunkovice od 10:00 hod. vítání 
občánků.

• TJ Sokol Strunkovice srdečně zve v pondělí 30. dubna 2006 na STAVĚNÍ MÁJE 
spojené s dalším kulturním programem. Podrobnosti na plakátech.

• TJ Sokol Strunkovice, oddíl gymnastiky, pořádá v sobotu 5. května 2007 
SOUTĚŽ VE SPORTOVNÍ GYMNASTICE (akrobacie a přeskok). Začátek 
v 9 : 00 hodin v sále KD ve Strunkovicích. Srdečně zveme rodiče a všechny 
příznivce gymnastiky.

Zápis dětí do mateřské školy
Ředitelství ZŠ a MŠ Strunkovice nad Blanicí vyhlašuje zápis dětí do mateřské školy 
pro následující školní rok na 17. dubna 2007 od 9:00 do 11:00 hodin v kanceláři 
MŠ. K zápisu přineste rodné listy dětí.

Jana Kleinová, vedoucí učitelka MŠ
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Kino
Všechna představení začínají v 19:00 hodin.
Cena vstupného na každé představení činí 40,- Kč.

Program kina Strunkovic sledujte ve vývěskách kina, ve Zpravodaji městyse 
Strunkovic, na internetu (www.strunkovicenadblanici.cz, www.365dni.cz), 
v Prachatickém deníku a na kabelové televizi (PT Katel).

6. dubna
 Eragon (české titulky)
 USA, Stefen Fangmeier, fantasy,

13. dubna
 Asterix a Vikingové (český dabing)
 Fr, Dánsko, Stefan Fjeldmark, anim. komedie

20. dubna
 Parfém – Příběh vraha (české titulky)
 Šp., Něm., Fr., Tom Tykwer, napínavé drama

27. dubna
 Rock podvraťáků
 ČR, Karel Janák, černá komedie

V roce 1847 tehdejší strunkovický farář Augustin Akcent organizoval opravy 
a úpravy interiéru kostela sv. Dominika, zejména obnovu a přestavbu hlavního 
oltáře. Řezbářské práce zadal Ignáci Pimmerovi z Prachatic, malbu Jakobu Faberovi 
(*1812, † 1855). Tento malíř kostelních obrazů pocházel ze staré prachatické rodiny. 
Jeho děd Wenzel i otec Felix byli také malíři. Vyučil se s největší pravděpodobností 
doma. O dílech tohoto umělce mnoho známo není. Jeho autorství bylo také 
prokázáno u obrazu sv. Markéty, který byl uložen v kostnici ve Vitějovicích, 
a u obrazu seslání Ducha svatého na hlavním oltáři v Dolním Římově. V roce 
1843 restauroval venkovní výzdobu prachatické radnice, poškozené požárem 
v roce 1832. Malby osmi ctností na střešní římse jsou považovány za jeho dílo. 
Na sklonku roku 1847 Jakob Faber ještě ve strunkovickém farním chrámu nově 
štafíroval kazatelnu. A k událostem toho léta je třeba přiřadit i vybudování nové 
ohradní zdi u tehdejšího nového hřbitova (starý byl ještě u kostela sv. Dominika).

MUDr. Jan Antonín Mager

Stalo se před 160 lety
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V sobotu 17.3. se konalo 9. kolo
Jihočeského florbalového přeboru ve sportovní hale v Písku.
 Pořadatel: TJ Sokol Písek.
 Sestava: Michal Kočan (G), Antonín Šanda, Lukáš Brabec, Josef 

Sahula, Jaroslav Veselý, Zdeněk Žemlička, Petr Mottl, 
David Alenka, Petr Šanda

TJ Sokol Strunkovice - FBC Strakonice (0:6, 3:4, 1:3) 4:13
Branky: 23. Žemlička (Mottl); 29. Šanda A. (Šanda P.); 30. Šanda P. (Mottl); 

37. Mottl
TJ Sokol Strunkovice – FBC Dynamo Strakonice (0:3, 1:0, 1:4) 2:7
Branky: 23. Šanda P. (Mottl); 24..Šanda P. (Mottl)
Po 9. kole soutěže je oddíl z 8 týmů na 7. místě. Podrobné informace a výsledkové 
tabulky najdete na internetových stránkách oddílu na http://florbalmexiko.sweb.cz

Jaroslav Veselý

Sport
TJ Sokol Strunkovice - oddíl florbalu

TJ Sokol Strunkovice – oddíl nohejbalu
Opět se nám přiblížil začátek nohejbalové sezóny. Po loňské 
premiérové sezóně, kdy jsme s úspěchem bojovali v okresní soutěži 
Strakonicka a obsadili celkově 2. místo, se letos přece jen podíváme 
do vyšší soutěže, a to okresního přeboru Strakonicka. Zde na nás 
čeká 9 kvalitních soupeřů a porce 18ti zápasů. Na Sokolské louce tak 

budou k vidění jistě zajímavé zápasy se soupeři, kteří v „Mexiku“ ještě nehráli.
Zimní přípravu jsme si zpestřili účastí na turnaji trojic ve Vlachově Březí, kde jsme 
obsadili v kvalitní konkurenci pěkné 3. místo (P.Kábele, J.Koštejn, V.Trávníček). 
V sobotu 24. března pak na turnaji ve Vodňanech obsadilo naše družstvo (J.Koštejn, 
L.Klein, V.Trávníček) 4. místo z deseti účastníků. „Zpestřením“ v přípravě jsou 
rovněž brigády na našem hřišti, abychom byli připraveni na první domácí „mač“, 
který odehrajeme v pondělí 30. dubna 2007 a přivítáme v něm rovněž nováčka 
soutěže TJ Sokol Katovice. Těšíme se na podporu fanoušků a věříme, že i letos 
bude domácí hřiště nedobytnou tvrzí. Pro příznivce nohejbalového sportu uvádím 
rozpis nejbližších zápasů (celý rozpis najdete na stránkách TJ SOKOL v oddílu 
nohejbalu): 16.4. (TJ FEZKO STRAKONICE „B“ - TJ SOKOL), 30.4. (TJ SOKOL 

- TJ SOKOL KATOVICE „A“), 23.4. (TJ RADOMYŠL „B“ - TJ SOKOL). Oficiální 
turnaje ONS (Okresní nohejbalový svaz): Okresní přebor dvojic: Radomyšl – 19.5. 
2007  od 9:00 hod. Hrací den: pondělí vždy od 17:00 hodin!!! Hřiště: TJ Sokol 
(Sokolská louka).

Vladimír Trávníček, oddíl nohejbalu
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Nejmenší elévové Blaníku, přípravka, již přešla v rámci přípravy ze 
sálu na venkovní hřiště. Na něm si 11.3. v přátelském duchu změřila 
síly ve Vlachově Březí s místními „špunty“ a dokázala nad nimi 
zvítězit  2:1. Další „přáteláčky“ ještě budou  následovat. Tzv. „ostrý 
soutěžní start“ čeká naši přípravku  6.4., kdy bude doma u Blanice 

hostit od 16:45 hod. šikovné „caparty “ z Vacova.
Také žáci již „dolaďují formu“ s lepšícím se počasím na trávě. I oni sehrají před 
prvním mistrovským duelem, jímž má být utkání  8.4. od 10:00 hod. ve Ktiši, pár 
přípravných zápasů. Věřme, že nynější problémy s úzkým kádrem jsou pouze 
dočasného rázu, a tato naše kategorie bude zjara válčit pod zelenožlutými barvami 
klubu stejně dobře jako na podzim. V plné přípravě je rovněž dorostenecký tým 
Blaníku. Pakliže chce totiž udržet podzimní titul „půlmistra“ a koncem jara se 
stát Okresním přeborníkem, nesmí ponechat nic náhodě. Generálkou před soutěží 
bude našemu dorostu  7.4. od 14:00 hod. utkání  s mladšími dorostenci Vodňan 
(hrajícími Krajský přebor) v Dubu. Jako první se pak v soutěži postaví našim 

„plejerům“ 15.4.  od 13:45 hod. na domácí půdě silný tým Volyně.
Během rozjetého náročného zimního tréninkového cyklu se postupně naši muži 
utkali při herních konfrontacích s několika celky z různých soutěží. Nejprve zdolali  
24.2. ve Strýčicích Pěčnov (okresní soutěž Prachaticka) 7:0, pak 3.3. porazili na 
prachatické „umělce“ běhavé domácí dorostence  2:0, následně zůstali 10.3. po 
porážce  1:4 tzv. „na štítě“ fotbalově vyspělé Dřítně (I.A tř. skup. „A“) a naposledy 
se rozešli smírně po výsledku  2:2 s dalším výborným soupeřem z Horní Plané (I.B 
tř. skup. „A“). Před svým jarním premiérovým vystoupením I.B třídy skupiny „B“ 
s lepšící se Zliví, jenž se má hrát v domácím prostředí  31.3. od 16:30 hod., je ještě 
čeká opět v Prachaticích na tamní „umělce“  24.3. od 14:00 hod. souboj s oddílem 
z Nové Vsi / Brloha (okresní přebor Českokrumlovska). Doufejme, že se ve druhé 
polovině soutěže bude dařit našim 4 fotbalovým zástupcům v soutěžích ještě lépe 
než na podzim a náležitě si vylepší svá dosavadní bodová konta. Velkou měrou se 
na této skutečnosti můžete podílet i Vy, fanoušci, pokud naše chlapce budete chodit 
pravidelně a v hojném počtu podporovat, za což Vám předem velice děkujeme.
Vedení Blaníku by chtělo taktéž s předstihem informovat občany Strunkovic 
a přilehlých osad o tom, že oddíl bude v sobotu 21.4. pořádat brigádu na sběr 
kovošrotu. Prosíme proto zájemce o připravení odpadové suroviny na tento den. 
Kvůli odvozu kovošrotu můžete kontaktovat členy Blaníku osobně i telefonicky: 
K.Pešek (tel. 606624480), J.Brych (tel. 777693550), nebo B.Fencl (tel. 777802400). 
Výtěžek z prodeje je vždy významnou položkou ročního rozpočtu klubu. Za 
poskytnutí  odpadového materiálu máte předem naše velké poděkování.

Karel Pešek, předseda oddílu

„Příprava Blaníku graduje a všichni se těší na jarní premiéru“
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Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.
Sazba: DTP studio BoD - Blanička

Firma ELKOTEX s.r.o. zajistí
odvlhčení zdiva novou technologií

AERODURITEM.
Zařídíme odborné posouzení, navrhneme rozsah sanačních prací,

lze zajistit finanční prostředky (hypotéka).
Tuto metodu lze aplikovat na všechny druhy zdiva, která nelze jinak ošetřit. 

Bližší informace na telefonech 388 327 113, 775 131 933 nebo na
http://aerodurit.elkotex.cz

Inzerce
Městys Strunkovice nad Blanicí nabízí prodej pozemků určených pro výstavbu 

RD na připravovaném ZTV Bavorovská ul., Strunkovice nad Blanicí
(parc. č.168/1 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí), a to za cenu 500 Kč/m2.

Bližší informace na úřadu městyse.

Blahopřejeme jubilantům
Jiřina Pořádková, Svojnice 34
Zdeňka Pivoňková, Strunkovice 57
Marie Beránková, Svojnice 14
Ing. Jaroslav Váňa, Strunkovice 78

Marie Říhová, Strunkovice 58
Jan Soukup, Žíchovec  6
Marie Študlarová, Svojnice 26
Žofie Hlaváčková, Strunkovice 139

Do života vítáme Naše řady opustili
Kateřina Straková, Strunkovice 292
Jan Pech, Strunkovice

Dagmar Kurešová, Strunkovice 151
Jiří Špiroch, Strunkovice 166

Provádíme kácení nebezpečných
a jinak problémových stromů,

prořezávky stromů
(řezy bezpečnostní, zdravotní, regenerační...)

Kontakt:
Zdeněk Matějka, 

Strunkovice nad Blanicí 139
tel: 603 975 603

e-mail: matejzd@seznam.cz


